

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Vámosújfalú Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2019. január 23. napján 15 óra 00 perctől tartott rendes nyilvános üléséről.

Az ülés helye: Vámosújfalú Község Önkormányzat székhelye (3941 Vámosújfalú, Csécsi Nagy Pál út 8.)

Jelen vannak:

Jadlóczki Lajos polgármester, Kontrás Miklós alpolgármester, Götz Jánosné, Varga Gyula, Varga István képviselők.

Tanácskozási joggal jelen van: Szabó Ferenc jegyző

Tanácskozási jog nélkül jelen van: Berta Renáta jegyzőkönyvvezető

Jadlóczki Lajos polgármester üdvözlöi a megjelenteket. Megállapítja, hogy az 5 fős képviselő-testületből 5 fő jelen van, a képviselő-testület határozatképes. Felkéri Berta Renátát a jegyzőkönyv vezetésére. Javaslatot tesz a jegyzőkönyv hitelesítő személyére, mely javaslat alapján a képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül Varga István képviselőt a jegyzőkönyv hitelesítőjének választja meg. A polgármester javasolja a meghívóban szereplő napirendi pontok elfogadását, és a képviselő-testület ezzel megegyezően fogadja el a napirendi pontok tárgyalását.

Vámosújfalú Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2019. január 23-i rendes nyilvános ülésének javasolt, **5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadott** és tárgyalta napirendi pontjai.

Napirendi pontok:

- 1.) **Előterjesztés a Kiegyenlítő bérrendezési alap támogatásra kiírt pályázat benyújtásáról.**
Előterjesztő, előadó: Szabó Ferenc jegyző
- 2.) **Előterjesztés a Vámosújfalú Község Önkormányzata és a Vámosújfalui Ruszin Nemzetiségi Önkormányzat között megkötendő Együttműködési Megállapodás elfogadásáról.**
Előterjesztő, előadó: Jadlóczki Lajos polgármester
- 3.) **Indítványok, javaslatok**

Napirendi pontok tárgyalása:

- 1.) **Napirendi pont: Előterjesztés a Kiegyenlítő bérrendezési alap támogatásra kiírt pályázat benyújtásáról.** Előterjesztő, előadó: Szabó Ferenc jegyző. (Írásban előterjesztve a jegyzőkönyv 1. számú mellékleteként.)

Jadlóczki Lajos polgármester elmondja, hogy az írásbeli előterjesztést mindenki kézhez kapta. Átadja a szót Szabó Ferenc jegyzőnek.

Szabó Ferenc jegyző elmondja, hogy Tolcsva, mint a Közös Hivatal székhely települése nyújtja be a pályázatot a kiegyenlítő bérrendezési alap támogatásra. Háromhuta és Vámosújfalú településeknek is szükséges határozatot hozni arról, hogy amennyiben a pályázat pozitív elbírálásban részesül, akkor vállalják a tagtelepülések, hogy külön önkormányzati rendeletben felemelik a köztisztviselők illetményalapját.

Kérdések, hozzászólások:

Jadlóczki Lajos polgármester érdeklődik, hogy majd a megemelt illetményalapot kell alkalmazniuk a jövőre nézve is?

Szabó Ferenc jegyző válaszol, hogy ez csak a 2019-es évre vonatkozik.

További kérdés, hozzászólás: nem volt.

Jadlóczki Lajos polgármester kéri a testületet, szavazzon az, aki egyetért a pályázat benyújtásával a kiegyenlítő bérrendezési alap támogatásra és elfogadja az írásbeli előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

Vámosújfalú Község Önkormányzat Képviselő-testülete a jelenlévő **5 képviselőből 5 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül** a következő határozatot hozta.

Vámosújfalú Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2/2019. (I.23.) határozata

Pályázat benyújtásáról kiegyenlítő bérrendezési alap támogatásra

A Képviselő-testület

1. vállalja, hogy az illetményalapot 2019. évre vonatkozóan 46.380,- Ft-ban állapítja meg,
2. kinyilatkozza, hogy 2018. július 1-jén a 2017. évi C. törvényben meghatározott illetményalapot, 38.650,- Ft-ot alkalmazta,
3. felkéri a polgármestert, hogy a fenti döntéséről Tolcsva Község Önkormányzatát értesítse.

Felelős: Jadlóczki Lajos polgármester

Határidő: azonnal

2.) Napirendi pont: Előterjesztés a Vámosújfalú Község Önkormányzata és a Vámosújfalui Ruszin Nemzetiségi Önkormányzat között megkötendő Együttműködési Megállapodás elfogadásáról. Előterjesztő, előadó: Jadlóczki Lajos polgármester. (Írásban előterjesztve a jegyzőkönyv 2. számú mellékleteként.)

Jadlóczki Lajos polgármester elmondja, hogy az írásbeli előterjesztést mindenki kézhez kapta, mely tartalmazta az Együttműködési Megállapodás tervezetét is.

Szabó Ferenc jegyző annyi kiegészítést tesz hozzá, hogy a vonatkozó jogszabályok változása miatt a megállapodást átdolgozta, felfrissítette. Apróbb stilisztikai változások kerültek bele az előző évhez képest. Minden év január 31-ig kell felülvizsgálni a két önkormányzat közötti megállapodást, illetve a választást követő 30 napon belül is szükséges majd felülvizsgálni.

Kérdések, hozzászólások:

Varga Gyula képviselő megjegyzi, hogy a megállapodás részletesen szabályozza a feladatokat, illetve a felelőseket is név szerint. Érdeklődik, hogy szükséges-e, hogy a felelősök nevét is tartalmazza a megállapodás, mert akkor, ha jól gondolja, személyi változások esetén újból kell majd tárgyalniuk ezt a napirendi pontot.

Szabó Ferenc jegyző elmondja, hogy mindenképpen nevesíteni kell a felelősöket a megállapodásban.

További kérdés, hozzászólás: nem volt.

Vámosújfalú Község Önkormányzat Képviselő-testülete a jelenlévő **5 képviselőből 5 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül** a következő határozatot hozta.

Vámosújfalui Község Önkormányzat Képviselő-testületének 3/2019. (I.23.) határozata
A Vámosújfalui Ruszin Nemzetiségi Önkormányzattal kötendő „Együttműködési Megállapodás” elfogadásáról.

A Képviselő-testület

1. a Vámosújfalui Ruszin Nemzetiségi Önkormányzattal megkötendő Együttműködési Megállapodást a határozat 1. számú melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja.
2. felhatalmazza a polgármestert az Együttműködési Megállapodás aláírására.

Felelős: Jadróczki Lajos polgármester
Határidő: 2019. január 31.

3.) Napirendi pont: Indítványok, javaslatok.

Jadróczki Lajos polgármester a továbbiakban a konyha intézményvezetőjének megbízására vonatkozóan zárt ülést rendel el. A zárt ülésről külön jegyzőkönyv felvéve.

A zárt ülést követően Jadróczki Lajos polgármester kérdezi, hogy van-e egyéb kérdés, javaslat a napirendi pont keretén belül.

Varga István képviselő érdeklődik az első lakáshoz jutók támogatása iránti feltételekről. Elmondja, hogy két lakos is megállította, akik a támogatásról érdeklődtek. Jelenleg ők még részleteket fizetnek a tulajdonosoknak, úgyhogy még nincs a nevükön az ingatlan. Az lenne a kérdése, hogy életkorhoz kötött-e a támogatás igénybevétele. Ha igen, akkor mennyi a korhatár?

Szabó Ferenc jegyző válaszol, hogy ha jól emlékszik, akkor 35 év a korhatár, de az önkormányzati rendeletet módosíthatja a képviselő-testület.

Kontrás Miklós alpolgármester szerint a gyermekek számát is figyelembe vehetné a testület a támogatásnál.

Varga Gyula képviselő úgy véli, hogy a lényeg ebben a támogatásban, hogy első lakáshoz jutásról legyen szó.

Jadróczki Lajos polgármester nem látja akadályát annak, hogy a későbbiekben emeljenek a korhatáron. Elmondja, hogy az éven már az EFOP-os és TOP-os pályázatokból meg tudják valósítani a betervezett rendezvényeket. Tájékoztatja a testületet, hogy múlt hét csütörtökön a Magyar Falu Programmal kapcsolatos polgármesteri konzultáción vett részt Pácinban. A rendezvényen a falufejlesztéssel kapcsolatos pályázati lehetőségekről esett szó. Elmondja, hogy a programon belül több alpont van, amire támogatási igényt lehet majd benyújtani. Ezeket röviden vázolni szeretné, és kéri a testületet, hogy ha valami ötletük van, akkor jelezzék. A pályázat főbb területei: bölcsőde fejlesztés, óvodai udvar vagy sport fejlesztés, polgármesteri hivatal felújítása, temető fejlesztés.

Kontrás Miklós alpolgármester megjegyzi, hogy a temetkezési helyek bővítése céljából a temető melletti ingatlan megvásárlása is lehetne esetlegesen pályázni.

Jadróczki Lajos polgármester elmondja, hogy utána fog nézni, hogy ingatlanvásárlásra is lehet-e benyújtani támogatási igényt. De úgy véli, hogy a temetőben még bőven van sírhely, valamint a temető mögötti ingatlan is az önkormányzat tulajdonában van, úgyhogy, ha szükséges, akkor azt is be lehet majd vonni. Elmondja még a pályázat további alpontjait: belterületi útfelújítások, portalanítás, belterületi járdafelújítás anyagtámogatása, eszközfejlesztés közterület karbantartására, falu és tanyabusz, helyi közösségi terek fejlesztése egyházak bevonásával, nemzeti és kulturális jogalkotási feladatok. Elmondja, hogy van kidolgozott költségvetése az önkormányzatnak a Csécsi Nagy Pál és a Széchenyi István út közötti járdafelújításra. Vagy esetleg az óvodától az állomásig is kialakíthatnának egy teljesen új járdaszakaszt. A belterületi utakat is meg lehetne vizsgálni, hogy mi az, ami felújításra szorul. Gondol itt esetleg a Dózsa György, a József Attila vagy a Rákóczi Ferenc utakra. Továbbá a közmeghallgatáson szó esett a Tánacsics

úton lévő híd kiszélesítéséről is. Kéri a testulettől, hogy gondolkozzanak el ezen és ha valami ötletük van, akkor azt a közeljövőben szívesen fogadja, hogy el tudják kezdeni a tervezési folyamatot.


Varga Gyula képviselő szerint a teljes Kossuth úti járda felújítása indokolt lenne. A járdafelújításra azonban kevés támogatást lehet igényelni, ugyanis csak az anyagra lehet pályázni.

Varga István képviselő elmondja, hogy a Dankó Pista út végén is be lehetne fejezni az aszfaltozást, mert az utolsó ház előtt nincs szilárd burkolat.

Jadlóczki Lajos polgármester megköszöni a hozzászólásokat. Kérdezi, hogy van-e még valakinek egyéb kérdése, hozzászólása a napirendi pont keretén belül.

Kérdés. hozzászólás: nem volt.

Jadlóczki Lajos polgármester megköszönte a képviselő-testület munkáját, hozzászólások, illetve kérdések hiányában az ülést 15 óra 42 perckor bezárta.


Jadlóczki Lajos
polgármester


Varga István
jegyzőkönyv hitelesítő


Szabó Ferenc
jegyző